
ATA nº 007/2020 

      Ata da quarta sessão ordinária realizada no dia vinte e sete de abril de dois 

mil e vinte, realizada de forma virtual, pelo programa Skype, com a participação das servidoras 

públicas, diretora legislativa, Mariana e assessora jurídica, Gisela, sob a presidência do vereador 

Valmir José Flach, que iniciou às dezoito horas e cinquenta minutos. Foi registrada a PRESENÇA 

de todos os vereadores, a seguir relacionados: Adair Aloísio Schneider, Alícia Spiering, Andréia 

Brinckmann Griebeler, Célia Lurdes Koerbes, Leonardo José Flach, Marcos Antônio Beuren, 

Roque Pedro Stuermer, Valmir José Flach e Veleda Renita Wilke Gaelzer. Após, foi submetida 

à apreciação do Plenário e aprovada a ATA da Sessão Ordinária do dia seis de abril de dois mil 

e vinte. ORDEM DO DIA: Entraram na Ordem do Dia, quatro Projetos de Lei de iniciativa do 

Poder Executivo. PROJETO DE LEI número vinte e um de dois mil e vinte, autoriza abrir Crédito 

Adicional Especial no valor de R$ 24.000,00, com inclusão de meta no PPA, LDO e Orçamento 

vigente, para alocar despesas com encargos da dívida contratada, com recursos da anulação 

parcial de rubrica orçamentária, aprovado por unanimidade com nove votos. PROJETO DE LEI 

número vinte e dois de dois mil e vinte, autoriza abrir Crédito Adicional Especial no valor de R$ 

472.000,00, com inclusão de meta no PPA, LDO e Orçamento vigente, para construção de 

ciclovia/passeio público, com recursos do superávit financeiro e do excesso de arrecadação, 

aprovado por unanimidade com nove votos. PROJETO DE LEI número vinte e três mil e vinte, 

autoriza abrir Crédito Adicional Especial no valor de R$ 6.000,00, com inclusão de meta no PPA, 

LDO e Orçamento vigente, para alocar despesas com enfrentamento do Coronavírus (Covid-19), 

com recursos do superávit financeiro, aprovado por unanimidade com nove votos. PROJETO DE 

LEI número vinte e quatro de dois mil e vinte, autoriza abrir Crédito Adicional Suplementar no 

valor de R$ 80.000,00 com recursos da anulação parcial de rubrica orçamentária, aprovado por 

unanimidade com nove votos. ASSUNTOS GERAIS: Encerrando a sessão, o Presidente em 

nome da Casa, agradeceu a presença dos colegas vereadores e informou que a próxima sessão 

virtual acontecerá no dia onze de maio de dois mil e vinte, às dezoito horas e quarenta e cinco 

minutos, neste horário todos deverão se conectar, ao mesmo tempo, pelo Programa do Skype. 

Caso houverem novas orientações decorrentes dos protocolos de prevenção do Coronavírus, os 

vereadores serão devidamente comunicados pela Secretaria desta Câmara. Nada mais havendo 

a tratar, eu, diretora legislativa, Mariana Kerber, lavrei a presente ata que após lida, discutida e 

aprovada será assinada pelo Presidente e demais Vereadores. Poço das Antas, onze de maio 

de dois mil e vinte. 


